

出国潮催热 国际班

两场说明会周末举行
有心的家长不要错过

B02

选择国际班
看准四点

A 考查所选机构的背景、声誉及教学经验。是否具备丰富的国际教育管理经验是选择的关键。

B 能否升入国外正规大学。国外大学的录取也有差别,要看学生到国外是否还需读语言和预科,还是直升本科。

C 了解师资。

D 查看学校是否取得由省级以上教育行政部门颁发的中外合作办学许可证。



B03

去看看

三类学生选择一对一效果好

B05

多留意

北京名师中高考讲座21日、22日举行



红旗老师教学12年,儿子保送北京大学,如果您的孩子

二模在400~550分,问问红旗老师

高考二检结束,家长可以再次对比孩子的成绩和排名,如果还变化不大,还让学生按部就班学习,只有接受最终失败的结果,有多少家长甘心自己12年教育就这样结束?每个学生都认为自己能够提高,有多少学生问过自己“我凭什么能够提高成绩?”

二模400到550分是家长和孩子最纠结的分数,460分左右是每年的三本线分数,530分是每年的二本线分数,570分左右是每年的一本线分数。400~450分,如果努力有方法,还可以上个三本,不枉12年的辛苦。其他分数都有“进一步是天堂,退一步是地狱”的感觉,放弃可惜,不放弃又没有办法。

距离中高考还有几十天,要想真正提高,就必须有超越常规的方法。红旗老师依托十届初三和十届高三学生经验,推出第二届“红旗封闭班”,高三、初三、高三艺术生最后的“提分希望”。



红旗老师:1990年北京航空航天大学毕业,上海第三方教育研究中心主任,“红旗数学和红旗班”创始人,郑州基石中学副校长,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区关工委家庭教育和学生心理专家等。2005年电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》学法光盘,帮无数中学生找到学习的金钥匙。

特别提醒:所有的班级都有适应期,如果不合适,不收任何学费。适应期结束,可以随时退费。

基石中心(封闭班、借读班):华山路与中原路口南50米路西基石中学

电话:67658956、67950899

国奥中心(红旗数学):新通桥国奥大厦13楼

电话:67097622、67097623

第三方教育网: www.disanfang.com

您的孩子怎么样?

孩子成绩不好肯定有原因,红旗老师经验是多数学生不是智力缺陷,而是在一个有遗憾的环境下成长,养成了不好的习惯,还有一个非常不健康的心理。看看这些孩子外在的行为,不屑无神的眼神,倾斜摇摆的身体,无礼恶毒的语言等,都知道他们的未来。家长一定要明白,给孩子一个好成长环境会受益终生。

“上好大学”报红旗封闭班

高三一模成绩在400分左右,上三本冲二本。450分左右,上二本冲一本。500以上,上一本冲名校。到红旗老师的封闭班,红旗老师全程陪伴,全面把握,仔细规划,不浪费学生一分钟时间。

“上好高中”报红旗封闭班

初三学生一模文化课成绩在500分以上的学生,经过红旗老师整体调教,有望冲刺郑州的三所名校。400分左右的学生,建议去参加红旗老师的封闭班,可以冲刺郑州的省示范高中名校。

艺术生更报红旗封闭班

艺术生文化课时间短,任务重,如果采用班级授课,必然出现上课听天书现象。红旗封闭班,均为个性化教学,让补课“补到点上”。

红旗封闭班“严”中有“法”

红旗封闭班,强行调整习惯,并大量融入红旗老师的方法,还有红旗老师用将近7年开发的教育系统,全部采用个性化教学。

红旗封闭班,全日制集训,杜绝手机,杜绝无效课程,杜绝无效训练。两周离校半天。

全日制“红旗借读班”

偏科超过三门以上,学生的问题已经很多,

单靠周末辅导是不行的,比如这些学生在学校,很少受老师和同学待见,没有了适宜的学习环境,周末短暂的调整都会前功尽弃。红旗老师苦心推出全日制学校,就是想让这些学生换一个全新的学习环境,更有利于学生更多心思放在学习上。

红旗老师说,针对有学习潜质,还有希望学习的学生,家长可以带孩子到红旗借读班看看,目前接收初二、高一和高二学生借读。

红旗数学12年了

红旗数学已经步入12个年头,对于高三一模数学90分以上非多门功课偏科学生,高考数学达不到120分不收学费,对于初三一模数学90分以上学生,中考数学达不到110分不收学费。

红旗数学坚持不受课时限制,完成学习任务才能离开的做法。红旗老师每周在传授数学的同时,教学生学习方法。

红旗老师亲自沟通

为了保证想跟着红旗老师学习的学生,尽可能都实现目标,红旗老师对每个学生都亲自面试,了解学生特点,制定细致的提分方案。实践证明,红旗班肯定比到处求人“游击式学习”效果好无数倍。

名校特别帮助计划

对于中、高考二模结束,成绩优秀的学生,红旗老师特别推出“名校特别帮助计划”。红旗老师亲自为这些学生量身定制学习方案,帮助最后提分。

让红旗老师陪伴您孩子度过最后的冲刺时光,补知识、调心理、教方法。每位毕业生家长来到红旗老师的红旗班,从教学设施、食堂到宿舍管理,无不感到惊喜。